ABC bir liggen
m(BAD) = 40°
m(ACB) = 20°
_ |AD| = |BD]
B ' D E c |AE|=|EC|

Yukaridaki verilere gére, m{DﬁE) = x kag derecedir?

A) 40 B) 50 C) 55 D) 60 E) 70
2. A ABC iiggeninde
AL [AH] BC kenarina
S x 1B9%
AR ™ ait yukseklik,

m(HAC) = 65°
m(ABC) = 2m(ACB)

Yukandaki verilere gore, m(BRH) = x kag derecedir?

A) 25 B) 30 C) 40 D) 45 E) 50
E A ABC bir lggen
o q? o] = |cB|
m(BAC) = 20°
S Ay m(BCD) = 2m(DCA)
B e

A) 15 B) 20 C)25 D) 30 E) 35
4. A ABC bir ticgen
m(ABD) = m(ACB)
m(ADB) = 80°
807\ D
B C

Yukandaki verilere gore, m(AEC] kag derecedir?

A) 85 B) 80 C) 75 D) 70 E) 50

5, A [AB] L [BE
[BD] L [DC]



D m(BAD) = 2m(DBC)
m(DCE) = x

X

B C E

Yukarnidaki verilere gore, x kag derecedir?

A)100  B)120 C) 125 D) 130 E) 135

ABC bir liggen
|AB] = |BC]
|BD| = |DC]
m(ABD) = 30°

Yukandaki verilere gore, m(DEC} = x kag derecedir?

A) 50 B) 45 C) 40 D) 35 E) 30
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Cevaplar :
1D, 2)C, 3)E, 4)B, 5B, 6)A,



